

### ATA N.º 04/2013

Ao vigésimo primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e treze, pelas dezoito horas, a Junta de Freguesia de Agualva e Mira-Sintra reuniu em Sessão ordinária nas suas instalações de Mira Sintra, sita na Avenida Timor Lorosae, 10, Loja 14, 2735-593 Agualva-Cacém.-----

A reunião foi presidida pelo Sr. Presidente de Junta, Carlos Casimiro e estiveram presentes os Senhores Vogais: Vogal Secretário Luís Rato, Vogal Mário Condessa, Vogal Helena Cardoso, Vogal Joana Marques e Vogal Teodósio Alcobia. Por motivos familiares o Sr. Vogal tesoureiro não compareceu à reunião.-----

Apresentada a Ordem de Trabalhos, a mesma consta do seguinte: Ponto Um – Informações: Apreciação da situação financeira da Freguesia;-----

Outras Informações.-----

Ponto Dois – Deliberações com as seguintes propostas:-----

Proposta n.º 13/2013, do Presidente de Junta, relativa ao contrato de arrendamento comercial - armazém;-----

Proposta n.º 14/2013, do Presidente de Junta, relativa ao pagamento de apoios atribuídos no âmbito do programa de apoio ao movimento associativo;-----

Proposta n.º 15/2013, do Presidente de Junta, relativa ao pagamento dos membros das mesas nas eleições autárquicas 2013;-----

Autorizações de pagamento de faturas;-----

Ponto Três – Outros assuntos:-----

Apreciação da correspondência recebida;-----

Diversos.-----

A sessão iniciou-se com o Período de intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 1 do artigo 49.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, seguindo-se de imediato o Período de antes da ordem do dia, ao abrigo do artigo 52º da referida Lei.-----

--- Aberta a sessão pelo Senhor. Presidente Carlos Casimiro, para intervenção do público deu a palavra ao Sr. Djamga Seidi, Presidente da Associação Balodirene, Solidariedade e Apoio à Comunidade Guineense, fundada em 2007 em Agualva Cacém. Usaram ainda da palavra os senhores Vogais: Teodósio Alcobia, Mário Condessa, Helena Cardoso e por último o senhor Presidente da Junta.-----

Não havendo mais intervenções do público, o senhor. Presidente deu início ao período da ordem do dia, **ponto um** informações, apreciação da situação financeira da freguesia.-----

Continuando no uso da palavra o senho Presidente informou o executivo de que o senhor Vogal Tesoureiro não iria estar presente. De seguida perguntou se algum dos senhores Vogais tinha informações a prestar, usaram da palavra os senhores Vogais: Mário Condessa, o senhor Presidente, o Vogal Teodósio Alcobia, o Vogal Secretario Luís Rato, usou novamente da palavra o senhor Vogal Mário Condessa e por último o senhor Presidente da Junta.-----

Não havendo mais informações passou-se ao **ponto dois, apreciação e votação das deliberações com as seguintes propostas:**-----

a) Proposta n.º 13/2013, do senhor Presidente de Junta, relativa ao contrato de arrendamento comercial - armazém;-----

Usou da palavra o senhor Presidente. Não havendo mais informações passou-se à votação da proposta.-----

**A proposta foi aprovada por unanimidade.** -----

b) Proposta n.º 14/2013, do senhor Presidente de Junta, relativa ao pagamento de apoios atribuídos no âmbito do programa de apoio ao movimento associativo;-----

Usaram da palavra o senhor Presidente e os senhores Vogais: Mário Condessa, Teodósio Alcobia, o Vogal Secretário Luís Rato, Joana Marques e por último o senhor Presidente da Junta. Não havendo mais informações passou-se à votação da proposta.-----

**A proposta foi aprovada por unanimidade.** -----

c) Proposta n.º 15/2013, do senhor Presidente de Junta, relativa ao pagamento dos membros das mesas nas eleições autárquicas 2013;-----

Usou da palavra o senhor Presidente. Não havendo mais informações passou-se à votação da proposta.-----

**A proposta foi aprovada por unanimidade.** -----

--- Dada a existência de uma proposta com o n.º 16/2013 do senhor Presidente de Junta, relativa à autorização de pagamento de faturas, foi posto à votação para a sua admissibilidade, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

d) Seguidamente passou-se à apreciação e votação proposta com o n.º 16/2013 do senhor Presidente de Junta, relativa à autorização de pagamento de faturas.-----

Usaram da palavra o senhor Presidente da Junta e os senhores Vogais: Mário Condessa, o senhor Presidente, a senhora Vogal Helena Cardoso, o senhor Vogal Teodósio Alcobia. Não havendo mais informações passou-se à votação da proposta.-----

**A proposta foi aprovada por unanimidade.** -----

**No ponto três outros assuntos, apreciação da correspondência recebida.**-----

Tomou a palavra o Sr. Presidente, reportando-se à correspondência recebida, dizendo que estava mais ou menos em dia, referindo mais uma dívida desta vez da EDP referente ao ano de 2009.-----

Continuando no uso da palavra, o senhor Presidente da Junta deu a conhecer aos restantes membros do executivo, o acidente que ele e o senhor Vogal Secretário Luís Rato tiveram com a viatura da junta Fiat Croma. Ainda na apreciação da correspondência usaram da palavra os senhores Vogais: Joana Marques, o senhor Presidente da Junta, o senhor Vogal Secretário Luís Rato, o senhor Vogal Teodósio Alcobia, o senhor Vogal Mário Condessa, e o senhor Presidente da Junta, novamente a senhora Vogal Joana Marques, o senhor Vogal Teodósio Alcobia.-----

**Ainda no ponto três, diversos,** usou da palavra o senhor Presidente da Junta e os senhores Vogais: Teodósio Alcobia, Mário Condessa, e por último o senhor Presidente da Junta.-----

--- A presente ata encontra-se gravada e guardada em ficheiro próprio (\*JF AMS RJ 2013.11.21 A005).-----

--- Nada havendo mais a tratar, o Sr.º Presidente colocou a aprovação da presente ata em minuta, no que diz respeito a propostas e deliberações, tendo a mesma sido aprovada por unanimidade.-----

--- Por fim o Sr.º Presidente deu por encerrada a reunião, eram vinte e uma horas. Para constar lavrou-se a presente Ata que vai ser assinada pelo Presidente e Vogal Secretário. -----

Presidida pelo Presidente de Junta,



Carlos Casimiro

Secretariada pelo Vogal Secretário,



Luís Rato

(\* ) Junta de Freguesia de Agualva e Mira Reunião de Junta

